

Tényleg meg tudjátok gyógyítani magatokat?

Élő közvetítés - 2023. november 7.

(Forrás: <https://www.youtube.com/watch?v=LsgVk9cCqn0>)

Üdvözöllek benneteket kedveseim, Kryon vagyok a Mágneses Szolgálattól!

Ez a negyedik epizód - mondhatnátok - és a közvetítések részsorozata a hagyma meghámozásról. A negyedik részig vártam - ez a negyedik közvetítés -, hogy átadjam nektek a kedvenc információt az emberi lényről. Ez egy "gyógyító szerda". Egy olyan programsorozat, amely egyetlen okból lett összeállítva, közvetítve és intuitív módon elkészítve, hogy előhozzák azt a gondolatot, hogy ezen a bolygón sok olyan folyamat létezik, amely mind azon emberi képességre összpontosít, hogy az olyan módon segítsen önmagán, amit az emberiség vagy nem hitt el, vagy nem használt, vagy félt tőle. Ez pedig az a gyógyítás, amiről beszélünk - amiről már 30 éve beszélünk. Évekkel ezelőtt bevezettünk egy mondatot: *"Beszéljétek a sejtstruktúrátokhoz, beszéljétek önmagatokhoz!"* Ez egy olyan előfeltételezés bevezetése volt, ami akkoriban nem volt népszerű. A premissza a következő volt.

Az emberek azzal a képességgel érkezik, hogy meg tudják gyógyítani magukat mélyreható helyzetekből, betegségekből, rendellenességekből, még az öregedésből is. Ez azon lélek nagyszerűsége, amely minden egyes emberi lény része. Egy olyan nagyszerűség, ami oly sokak által el van szakítva, amint megszülettek. Olyanok által, akik azt fogják mondani nektek, hogy: *"A semmivel érkeztetek meg. Sok lépcsőt kell megmásznotok ahhoz képletesen, hogy eljussatok egy olyan helyre, ahol még Istennek is köszönhetek."* Van itt bennetek valami, ami annyira csodálatos és hihetetlen, hogy meg kell hámoznotok a dezinformáció hagymáját ahhoz, hogy eljussatok hozzá. Túl sok réteg van, amik azt mondták: *"Nem, nem lehet! Nem, nem lehet! Nem, nem lehet! Ez hülyeség! Nem, nem lehet!"* ahhoz, hogy valaha is eljussatok arra a helyre, ahová talán-talán el tudtok jutni. Tehát, ez határozza meg a hagymát, amit le kell hámozni ahhoz, hogy eljussunk azon csodálatos igazsághoz, ami mindig is ott volt - mindig is ott volt. Ez pedig az egészség. Ez az egyik képességetek arra, hogy megváltoztassátok azt, amivel mindig is rendelkeztek. Az ebben való hitnek kell megváltoznia! Annak, amiről azt hiszitek, hogy rendelkeztek vele. Ez hát a hagyma, szóval kezdjük ezzel!

Az emberi lények mindig is rendelkeztek olyan tanácsokkal az egész civilizációjuk során, ami megmutatta számukra, hogy mire is képesek. A legnagyobb, amire még egyszer szeretnék rámutatni, az a "spontán remisszió". Ez egy olyan kifejezés, ami valami olyasmit ír le, ami szinte azonnal megtörténik - ez egy csodálatos dolog. Egy embernek van egy daganata, aztán egyik napról a másikra már nincs. Vagy éppenséggel a műtőasztalra kerül, történik valami - egy csoda, annak a visszafordítása, amit éppen operálnak. Spontán remisszió. Látszólag nincsenek szabályai. Látszólag nincs oka és okozata, de bármi is volt, ami ténylegesen megölte őket, az eltűnt. Olyan gyorsan, olyan hirtelen tűnt el, hogy az egyetlen dolog, amire az ember rámutathat, az maga a csoda. Ezt kell önmagában lehámozni a hagymáról! Mi van akkor, ha ez egyáltalán nem is csoda volt? Mi van, ha ti voltatok azok, akik csak azt tették, amit mindig is megtehettetek volna? A nagyszerűségetek az, aki a saját tudatosságával együtt egyik napról a másikra eltörölt egy betegséget vagy egy daganatot. Mi van akkor, ha az ember ezért jött el? Mi van akkor, ha ez mindig is lehetséges volt? Ez nem csoda, hanem normális dolog. Az ok, amiért csodának tűnik, az a hagyma miatt van. A mindenféle rétegű hagyma miatt, ami nem tud eljutni a magjához, és ami azt mondja: *"Igen, persze, hogy megtehetnétek!"* Ehelyett ez egy olyan sok-sok rétegű hagyma, ami azt mondja, hogy: *"Nem, nem tudod! Nem, nem tudod! Nem, nem tudod!"*

Van valami más dolog is, ami annyira sokatmondó, ami állandóan megtörténik a kultúrákban, a társadalmakban, a modern orvostudományban - folyamatosan. Ott van, hogy megnézzük, meglássuk és tanulmányozzuk. Általában nem, és nem is volt így. Ez az egyik legmélyenszántóbb olyan dolog, amit a tudomány lát, amire hajlamosak felemelni a kezüket és azt mondani: *"Nos, ez megzavarja az adatokat. Ez a placebo hatás."* Azt mondjátok valakinek, hogy adtok neki egy tablettát, ami eltöröl egy betegséget, egy rendellenességet vagy valami mást, amivel csak küzd. Nagyon örülnek, hogy végre van egy anyag - talán egy gyógyszer vagy bármi más -, ami segíteni fog rajta, ami meg fogja gyógyítani, el fogja tüntetni. Beveszik a tablettát, és az így is lesz. Eltűnt. Aztán később rájönnek, hogy ők a placebo vizsgálatban vettek részt. Egy olyan cukrozott tablettát kaptak, ami egyáltalán nem csinált semmit. A tablettát nem csinált semmit! Akkor hogyan tűnt el a betegség? Hogyan oldódott meg a rendellenesség a szervezetükben? Hogyan változott meg, amikor a tablettában nem is volt semmi? Ez hát a placebo hatás, és ez naponta előfordul. Ez történik a kutatásban, az egész kutatásban. Mi folyik ott? Ez az emberi lény nagyszerűsége, hogy a hit által azt mondta a testének, hogy változzon meg, és az meg is tette. Hittek benne, hogy meg fog változni, még akkor is, ha azt egy anyaghoz rendelték hozzá. A hit olyan erős volt, hogy a test meglátta és korrigálta azt. Értitek ezt? Ekkora az emberi lény ereje!

Most, hogy ismerjük ezeket a dolgokat, miért nem kezdjük el együtt lehámozni a hitetlenség hagymáját, amivel talán rendelkeztek? Tényleg tudtok magatokkal beszélni? Tényleg fel tudjátok használni a saját hitetek tudatosságát ahhoz, hogy meggyógyítsátok önmagatokat? Óh igen, meg tudjátok! Ez mindig is így volt. Az én felhívásom mindenki számára, aki most hallgat az, hogy kezdjétek el lehámozni a hitetlenség hagymáját arról, amit arról mondtak el nektek, hogy mit tudtok és mit nem! Azt, hogy elkezdjétek valami olyat belevenni ebbe, amit soha nem mondtak el nektek a születéskor -

sőt még gyerekkorotokban sem! Ez a származásotok. Ez jogotokban áll. Ez a ti születési jogotok, a nagyszerűségetek arra, hogy képesek legyetek meggyógyítani önmagatokat. A probléma - ha így akarjátok nevezni - a hitetlenség. Nehéz lesz elkezdni ezt, amikor a tudatalattitoknak mindig azt mondták, hogy: "Nem tudjátok megtenni!"

Tehát, így eltarthat egy darabig, amíg eljuttok arra a pontra, ahol elkezdték megérteni, hogy ez az én vagyok magammal, meg tudom csinálni. Mi van akkor, ha végig azzal a képességgel születettetek meg, hogy tudatosan beavatkoztok, még ha a betegség maga hozzátok is tapad? Ez egy másik szemforgató dolog. Mi van akkor, ha létezik egy olyan tudatosság a testetekben, ami eredetileg még azt is megakadályozza, hogy ez megtörténjen? Erről soha nem is szóltak nektek. Ezért hát félelemben jártok, hogy esetleg elkaptok valamit. Képzeljétek, elkaptátok! Még akkor is, ha olyasvalami volt, ami nem is volt elkapható. Néhány mai betegség, ami egyszerűen csak megérkezik, és elkapjátok, sokkoló és meglepő, de ott van a testetekben. Mi van akkor, ha megvan a képességetek és a hitetek arra, hogy soha nem fogjátok elkapni? Soha nem fog felbukkanni. Szerintetek ez olyasvalami, amit megtehettetek volna? A magas szintű tudatosság fala körülöttetek azt mondja, hogy: *"Nem, nem lehet! Nem lehetsz itt!"* Ez is része a nagyszerűségetek azon gyógyulási forgatókönyvének, amire az emberi lény képes, és amit soha nem mondtak el nektek.

Még mindig vannak páran, akik most is forgatják a szemüket. Azok, akik a szemüket forgatják, emlékezzenek arra, amit az előbb elmondtam! A tudomány által ismert placebo hatás, a spontán remisszió, szinte naponta megtörténik. Mit gondoltok, ezek micsodák? Ezek ti vagytok kedveseim, a nagyszerű önmagatok. Itt az ideje annak, hogy elkezdjétek elmondani a gyerekeiteknek azt, hogy ők is képesek erre - azért, hogy ne kelljen hagymát hámozniuk! Értitek ezt? Itt az ideje, hogy elmondjátok azoknak, akik hallgatnak rátok - anyának és apának, nézzetek a szemükbe, és mondjátok -, hogy: *"Tudjátok, ezek a tabletták és dolgok. Mindezek a gyógyszerek és dolgok, nos, ez egy régi energiás elképzelés."* Talán soha többé nem lesz rájuk szükség egy napon, mert megvan a képességetek arra, hogy ezt önmagatok tegyétek meg. Meg tudjátok változtatni a védettségeteket a magasabb szintű tudatosságod által? Igen! El tudjátok törölni azon félelmeket, amiket mindenki ad nektek, hogy el fogtok kapni ezt meg azt, mert egy olyan civilizációban éltek, ami ezt meg azt elkapja? Igen, meg tudjátok! Ez mind része a hagyma lehámozásának, hogy eljussatok a nagyszerűséghez, ami a tiétek. Vártam ezzel az utolsóig, hogy a legjobbat átadjam nektek. Az okát ennek a bizonyos programnak, az okát mindannak, ami ezen program körül történik. Azért, hogy tudassam veletek, hogy nem kell azzal haladnotok, amit az elmúlt években mondtak el nektek, hogy felébredhettek valami olyasmire, ami látványos a számotokra.

Kryon vagyok, szerelmes mindannyiőtökba. Szeretnék segíteni nektek abban, hogy lehámozzátok a hitetlenség hagymáját, és eljussatok arra a helyre, ahol felfedezitek a saját nagyszerűségeteket, a saját egészségeteket, a saját fiatalságotokat, a saját életetek meghosszabbítását!

És ez így van.

Kryon

Fordító - Konrád Bálint